

李克強主持召開國務院常務會議決定

對罕見病藥品給予增值稅優惠

聽取去年全國兩會建議提案辦理工作匯報 決定支持商業銀行多渠道補充資本金

新華社北京2月11日電 國務院總理李克強2月11日主持召開國務院常務會議，聽取2018年全國兩會建議提案辦理工作匯報，推進提升政府施政水平；要求狠抓今年脫貧攻堅任務落實，為打贏脫貧攻堅戰奠定堅實基礎；部署加強癌症早診早治和用藥保障的措施，決定對罕見病藥品給予增值稅優惠；決定支持商業銀行多渠道補充資本金，增強金融服務實體經濟和防風險能力。

會議指出，辦理全國人大代表建議和政協委員提案，是政府依法履職、接受人民監督的重要內容。去年國務院部門牽頭辦理建議6319件、提案3863件，分別占總數的88.5%和87%，推動出臺相關政策措舉1400多項，促進了改革發展和民生改善。今年全

國兩會召開在即，要繼續高度重視建議提案辦理，創新方式，提高辦理質量，認真研究吸納意見建議，促進科學民主決策，更好為人民辦實事。

會議聽取了脫貧攻堅進展匯報，指出，各地區、各部門按照黨中央、國務院部署，扎實推進脫貧攻堅，去年1386萬人實現脫貧。今年要加大力度推進深度貧困地區攻堅，新增中央財政扶貧資金主要用於這些地區，“十三五”規劃實施優先安排貧困地區補短板項目，加強扶貧協作和定點扶貧，堅持現行標準，提高扶貧質量，解決貧困人口“兩不愁三保障”存在的問題。攻堅期內摘帽縣和脫貧人口繼續享受扶貧政策，對返貧和新出現貧困人口及時建檔立卡予以幫扶，確保今年再減貧1000萬人以上。

會議指出，加強癌症、罕見病等重大疾病防治，事關億萬群眾福祉。一要加快完善癌症診療體系。堅持預防為主，推進癌症篩查和早診早治，努力降低死亡率。強化科技攻關，支持腫瘤診療新技術臨床研究和應用。發展“互聯網+醫療”，提高基層醫療機構診療能力。二要加快境內外抗癌新葯註冊審批，滿足患者急需。組織專家遴選臨床急需境外新葯，完善進口政策，促進境外新葯在境內同步上市。暢通臨床急需抗癌葯的臨時進口渠道。落實抗癌葯降價和癌症患者醫療救助等措舉，修訂管理辦法，加快醫葯藥品目錄調整頻率，把更多救命救急的抗癌葯等藥品納入醫保，緩解用葯難用葯費貴。三要保障2000多萬罕見病患者用葯。從3月1日起，對首批21個罕見病藥品和4個原

料葯，參照抗癌葯對進口環節減稅3%征收增值稅，國內環節可選擇按3%簡易辦法計征增值稅。會議決定，支持商業銀行多渠道補充資本金，進一步疏通貨幣政策傳導機制，在堅持不搞“大水漫灌”的同時，促進加強對民營、小微企業等的金融支持。一是对商業銀行，提高永續債發行審批效率，降低優先股、可轉債等准入門檻，允許符合條件的銀行同時發行多種資本補充工具。二是引入基金、年金等長期投資者參與銀行增資擴股，支持商業銀行理財子公司投資銀行資本補充債券，鼓勵外資金融機構參與債券市場交易。會議強調，資本金得到補充的商業銀行要完善內部機制，提高對民營、小微企業貸款支持力度。

本報訊 昨天是春節假期後首個工作日，市政府召開一季工作會議，部署今年市政府重點工作，要求只爭朝夕抓落實、抓開局。市委副書記、市長應勇指出，要深入貫徹落實習近平總書記考察上海重要講話精神和中央經濟工作會議精神，把思想和行動統一到中央對形勢的判斷和對工作的要求上來，既要正視困難，又要堅定信心，既要主動化解風險，又要果斷抓住機遇，在市委的領導下，牢牢把握戰略主動，勇于擔當，富於創造，迎難而上，確保今年各項工作起好步、開好局，為完成全年目標任務奠定扎實基礎，以优异成绩慶祝中華人民共和國成立70周年。

市領導周波、陳寅、吳清分別通報和部署有關重點工作，許昆林、彭沉雷、陳群、龔道安出席。

應勇指出，今年的形勢“穩中有變、進中有緩、好中有憂”，要全面準確把握，切實增強抓落實、抓開局的責任感和緊迫感。要堅持穩中求進的工作總基調，堅持深化供給側結構性改革的工作主線，堅持推動高質量發展的工作主旋律，把工作的出發點更多放在發展上，把工作的立足點更多放在辦好自己的事情上，把工作的着力點更多放在抓落實上，保持戰略定力，堅定發展信心，做到迎難而上，走穩走實走好高質量發展新路。

市領導周波、陳寅、吳清分別通報和部署有關重點工作，許昆林、彭沉雷、陳群、龔道安出席。應勇指出，今年的形勢“穩中有變、進中有緩、好中有憂”，要全面準確把握，切實增強抓落實、抓開局的責任感和緊迫感。要堅持穩中求進的工作總基調，堅持深化供給側結構性改革的工作主線，堅持推動高質量發展的工作主旋律，把工作的出發點更多放在發展上，把工作的立足點更多放在辦好自己的事情上，把工作的着力點更多放在抓落實上，保持戰略定力，堅定發展信心，做到迎難而上，走穩走實走好高質量發展新路。

應勇強調，千方百計促進經濟平穩增長，重點是做好穩就業、穩金融、穩外貿、穩投資、穩預期，尤其是要全力穩預期。要抓好政策落實落地見效，並根據企業需求和形勢變化，不斷深化完善。要抓好消費升級，充分發揮消費對經濟增長的基礎性作用。要抓好項目推進，一方面加快推進重大工程建設，另一方面抓好重大產業項目建設。要抓好企業服務，服務企業就是服務發展，穩定企業就是穩定增長、穩定就業。要深化落實“民營經濟健康發展27條”等政策措舉，讓企業真正得實惠，增強獲得感。要進一步優化營商環境，深化世行營商環境評價對標改革；深入推進“一网通辦”，推動業務流程革命性再造；實施更大規模減稅、更明顯降費，激發微觀主體活力。要持之以恆保障和改善民生，堅決打好污染防治攻堅戰，深入推進大氣、水、土壤三個行動計劃，在全市全面推開生活垃圾分类工作。此外，要認真做好市“兩會”建議和提案辦理。

應勇強調，上海是全国最大的经济中心城市和改革开放的前沿，也是一座超大型城市，各类重大风险都不同程度存在，必须坚持底线思维，增强忧患意识，全面排查，做好预案，精准拆弹，完善制度，把防范化解重大风险工作做实做细做到位，坚决守住不发生系统性、区域性重大风险的底线。要提高政治站位，提振精神状态，敢于担当负责，严明纪律规矩，以更加昂扬的精神状态和更加严实的工作作风推进落实好各项工作。

会后，市政府党组还通报了2018年度民主生活会情况。

全力实施好“三大任务一大平台”

市政府召开一季工作会议部署今年重点工作 应勇讲话

聚焦节后首个工作日

今年中国航天将实施30余次宇航发射任务,上海航天执行其中17发

上海航天人备战“超级航天年”

■本报记者 张晓鸣

昨天是农历己亥年第一个工作日。上海航天电子技术研究所运载火箭测发控团队成员一早来到实验室，有人打开机器预热，有人核对图纸，实验室墙上则贴满了值班表与工作计划，每日班前会和每周工作两报已经成为家常便饭。“虽然我们现在苦了点，但

未来在发射场工作的同志可以轻松些。”长征二号丁工测发控系统主任设计师赵玲笑着鼓励大家。

对于这个团队而言，“开工第一天”其实是正月初三。有人为了工作放弃春节与父母团聚；有人从老家连续开车17小时，仅休息4小时就投入到工作之中……这一切都是为了早日完成“新一代通用型测发控系

统”的研制工作。与传统定制型测发控系统只能服务于一型火箭不同，这套最新研制的测发控系统将首次实现对多个不同型号运载火箭的测试与点火发射。

实施30余次宇航发射！这是中国航天科技集团2019年发射任务计划中给出的数字。而作为中国航天的中坚力量，上海航天将执行其中的17发火箭发射任务，实现历

史性跨越。

其中，有一发任务尤其引人注目，它既是新一代通用型测发控系统的的首秀，也是长征二号丁火箭新任务的开拓。如此多的“首次”，如此紧张的时间进度，还需要保证足够的时间对设备进行充分考核和验证。面对困难，上海航天人面带微笑、拍着胸脯说：“我们有决心、有信心、有战斗力完成全年工作！”



上海电压等级最高变电站年度检修忙

本報訊 (記者李靜)昨天一大早,位於青浦區練塘鎮的國網上海電力1000千伏特高壓練塘變電站內已是一派繁忙景象:數十名工作人員正專注於手頭活計,相互配合,對碩大的1000千伏氣體絕緣全封閉組合電器(GIS)設備進行停電檢修。其實,變電站檢修從1月下旬便開始了,春節長假期間也沒停下。這是該變電站自2013年9月投運以來首次利用春節假期開展年度檢修,年檢將持續至2月22日。

練塘站是上海電網唯一一座特高壓交流變電站,是外電入滬的最重要“落腳點”,也是上海電壓等級最高的變電站。去年,練塘站累計向上海電網輸送電量達157億千瓦時,相當於三座本地大型發電廠一年的發電量。

上圖:國網上海檢修公司工作人員正在調換特高壓練塘變電站1000千伏GIS筒體內開關觸頭。 本報通訊員 朱鷹杰攝

浦東新區掀起新一輪大調研熱潮 努力做好“金牌店小二”

本報訊 (記者唐瑋婕)如何推動營商環境持續優化?老百姓反映強烈的問題有沒有徹底解決? 農曆新年首個工作日,浦東新區掀起了2019年新一輪大調研熱潮,全區各個調研主體緊緊圍繞區委區政府重點工作,集中深入基層一線,以調研開局、以調研開路。

新一年,浦東要勇當改革開放再出發的闖將,努力發揮開路先鋒、示範引領、突破攻堅的作用。浦東新一輪大調研則會在常態化走訪溝通的基礎上,通過建立針對調研對象的對口聯系制度,和他們交真心“朋友”、結固定“對子”、攀持久“親戚”,確保“聽到真話,摸到實情”,努力做好“金牌店小二”。

按照大調研常態化制度化的相關要求,浦東新區昨天的調研活動形式多樣、內容豐富,調研對象覆蓋各類企業、村居家庭以及機關事業單位等,全區各個調研主體紛紛深入基層一線,聽民聲、解民情。

今年,除了持續開展“周四集中調研日”外,浦東還明確各區級機關每周一有幹部到結對村居的“家門口”服務中心(站)蹲點,將“家門口”服務中心(站)作為區級機關黨員幹部“調研一線落腳點、民情民意收集點、現場指導協調點、政策業務宣傳點”。在企業方面,圍繞市、區重點工作,結合新區重點企業“保姆式”服務工作開展調研,對經濟貢獻突出的企業、民營中小企業等五類企業予以特別關注。此外,堅持對調研主體職權範圍內的問題“當面辦”、對非調研主體職權範圍內的問題“網上辦”、對多次退單的問題“指定辦”、疑難複雜“三跨”問題“領導辦”、對共性问题“批量辦”,聚焦事關改革發展穩定大局的典型性問題、企業和群眾反映強烈的普遍性問題等,通過有針對性地建立健全相關工作制度,以點帶面,推動一類問題的根源解決,達到解決一個,帶動一批,影響全局的輻射效果。

市委常委、浦東新區區委書記翁祖亮等昨天到企業開展調研。

长假期间申城生活垃圾处置量同比下降

本報訊 (記者李靜)今年春節長假期間,申城氣溫先升後降,後期多雨雪天氣且風力較大,但仍有295萬人次遊客遊園休閒。此外,垃圾分類逐漸深入人心,全市生活垃圾日均處置量同比下降16.3%。

春節期間,本市市容面貌總體整潔、有序,街頭“年味”也更濃郁。在人民廣場、外灘、陸家嘴3個市級核心保障

區域以及8個市級重點區域,13條市級重點道路等處,冬季時花卉景觀全面更新,生機勃勃,凸顯節日特色。

本市各公園安排了豐富多彩的主題遊園活動,長假期間共接待遊客295萬人次,其中,城市公園290.3萬人次、郊野公園4.7萬人次。公園遊客量日最高峰出現在2月6日(正月初二),全天接待59.9萬人次。受雨水和冷空氣影

响,今年春節期間城市公園遊客量較去年同期下降4.2%,郊野公園遊客量較去年同期下降34.7%。

長假期間,全市生活垃圾處置總量近8.7萬噸,日均處置12428噸,較去年同期降16.3%。全市生活垃圾分类全面推開以來,特別是單位生活垃圾分类强制分類后,今年春節期間本市餐廚垃圾處置總量7601.7噸,較去年同期增長52.8%。

体彩公報 超級大樂透第19015期公告 中獎號碼: 02+05+10+13+30 04+06 一等獎 1 10000000元 二等獎(追加) 0 0元 三等獎 57 179336元 四等獎(追加) 9 107601元 五等獎 630 5380元 六等獎(追加) 298 3228元 一等獎基金積累數: 7318529721.59元

黃驂:血染疆場英名永存

在從延安出發東渡黃河奔赴抗日前線前,改名為黃驂,立志在民族救亡圖存的洪流中,做一匹“革命的駿馬”。

1937年9月,黃驂被派到晉西南去創建抗日根據地,任晉西南游擊支隊隊長。1938年8月,調任晉西南邊區黨委軍事部長兼第115師西獨立支隊(又名晉西青年抗敵決死隊)副支隊長,為創建晉西南敵後抗日根據地勤懇工作,做出重要貢獻。1940年4月,任晉西軍區副司令員兼三分區司令員。

1941年4月,黃驂任冀魯邊軍區副司令員兼第115師教導6旅副旅長,組織冀魯邊區抗日活動。1942年

初,黃驂率部在津浦縣張大莊宿營時,被敵包圍。在突圍戰鬥中,黃驂沉着指揮,帶領部隊成功突出重圍。1943年3月,黃驂調任八路軍冀魯邊軍區司令員。同年6月30日,他在新海縣大趙村主持召開重要軍事會議時,被叛徒殺害,時年32歲。為了紀念黃驂,1945年新海縣易名為黃驂縣。1953年黃驂烈士的遺骸由黃驂縣遷到濟南市英雄山烈士陵園。2014年8月,黃驂被列入黨中央、國務院批准的第三批著名抗日英烈和英雄群體名錄。 新華社記者 王賢 (據新華社武漢2月11日電)

為了民族復興 英雄烈士譜 黃驂,原名黃金山,學名黃為有,1911年生于湖北省陽新縣木石港區鳳凰鄉上村。1926年9月,被選為良上村和周園村莊聯合組織成立的兒童團團長。1928年,參加陽新縣赤衛隊。1929年春,加入中國共產黨。1930年5月,黃驂參加中國工農紅軍,歷任班長、排長、連長、營長、第5軍第4縱隊團參謀長,參加了中央軍閥根據地歷次“圍剿”和長征。到達陝北後,他任教導師第3團政治委員、紅軍大學幹部團政治委員等職。1937年全國性抗日戰爭爆發後,任長,組織冀魯邊區抗日活動。1942年

中國長城資產管理股份有限公司上海市分公司債權資產處置公告 中國長城資產管理股份有限公司上海市分公司擬對於商業化收購大連銀行上海分行不良資產包項目中的5戶債權進行處置,相關情況見下表(截至2018年8月20日):債權: